

让中非友好的接力棒代代相传

——论习近平主席在中非合作论坛北京峰会开幕式上主旨讲话

■ 人民日报评论员

青年是国家的未来，是世界的未来，也是中非友好事业的未来。“只要中非友好的接力棒能够在青年一代手中不断相传，中非命运共同体就一定会更具生机活力，中华民族伟大复兴的中国梦和非洲人民团结振兴的非洲梦就一定能够早日实现”。在2018年中非合作论坛北京峰会上开幕式上，习近平主席着眼中非发展未来，深刻指出“青年是中非关系的希望所在”。习近平主席的重要讲话，在中非青年中引发热烈反响，为中非青年友好交往，为中非友好合作永续推进、薪火相传注入了强劲动力。

在中非友好关系的发展历程中，

青年始终扮演着重要角色。几十年来，众多非洲青年不远万里来到中国学习、参观，将非洲文化带到中国，也将中国友谊带回非洲；一批又一批中国青年走进非洲，参与到非洲国家的建设与发展事业之中。中国援建的坦赞铁路、非盟会议中心成为中非友谊的丰碑，中国政府和人民在援非抗击埃博拉行动中率先行动，引领国际社会援非抗疫，诠释了中非患难与共的兄弟情谊；非洲国家无私支持中国重返联合国，在中国汶川、玉树等地发生严重地震灾害后踊跃向中方捐款……这些中非交往中的动人故事、难忘瞬间，都离不开中非青年的积极响应和热情参与。一代代中非青年用自己的热血和汗水、拼搏和奉献，推动中非交

流合作不断书写新篇章，让中非友好历久弥坚、历久弥新。“国之交在于民相亲”，而“民相亲”要从青年做起。去年10月，习近平主席同南南合作与发展学院的留华学生互致书信，勉励他们坚持学以致用，行远升高，积厚成器，为推动中非合作和南南合作谱写新篇章，对非洲青年产生巨大鼓舞。在中非合作过程中，中国始终高度重视青年、关注青年，不断开展对非洲青年的友好工作。自2015年中非合作论坛约翰内斯堡峰会以来，中国已经为非洲培训了约20万名各类职业技术人员，提供了约4万个来华培训名额、2万多个政府奖学金名额和1700多个学历学位教育名额。如今，3000余家中国企业在非洲开展合

作、为非洲青年提供着更多就业岗位，“中非青年大联欢”“亚非青年联欢节”等活动有序开展、搭建起中非青年交流的广阔平台，中非青年交流交往不断增强，中非友好合作基础不断夯实。

“未来属于年轻一代”，让中非合作的成果更多惠及广大中非青年，也是本次峰会的重要内容。习近平主席在峰会开幕式上提出的中非“八大行动”倡议中，许多措施都着眼青年，培养青年、扶助青年，致力于为他们提供更多就业机会、更好发展空间。从向非洲派遣500名高级农业专家，培养青年农业科研领军人才和农民致富带头人，到在非洲设立10个鲁班工坊，向非洲青年提供职业技能培训；从支持设立旨在推动青年创新创业合作的

中非创新合作中心，到为非洲提供5万个中国政府奖学金名额，为非洲提供5万个研修培训名额，邀请2000名非洲青年来华交流，这些致力于非洲青年能力建设的行动，符合当今非洲的人口结构特征和经济发展现状，顺应中非关系发展需要，必将为中非合作提供源源不断的动力。

“红日初升，其道大光。”青年最有朝气，最富有梦想，是未来的领导者和建设者。中非关系是面向未来的事，需要一代又一代中非有志青年共同接续奋斗。中非青年响应时代号召，携手打造更加紧密的中非命运共同体，中非友好事业就会后继有人，永葆青春和活力。

(新华社北京9月8日电)

实现全自动无人运行
新一代智能地铁列车
在长春首次亮相



9月7日，观众在展出的新一代地铁列车车体内部参观。

当日，正在举办的长春轨道交通展上，中车长春轨道客车股份有限公司发布了新一代地铁列车，该车能实现全自动无人运行，采用全碳纤维车体结构，操作更加智能化、人性化。

新华社记者 许畅 摄

H 国际观察

俄土伊峰会暴露分歧 叙利亚“最后一战”打还是不打？

伊朗、俄罗斯和土耳其三国领导人7日围绕叙利亚问题在伊朗首都德黑兰举行会晤。当天，叙反对派在该国西北部占据的最后一块主要地盘伊德利卜遭多轮空袭。

分析人士指出，俄土伊通过此次峰会巩固了三方协调机制，但在叙利亚政府军攻打伊德利卜问题上暴露出分歧。在美国制裁和霸权主义的压力之下，三国未来有可能在伊德利卜问题上达成一致。



在叙利亚伊德利卜省，叙反政府武装人员接受军事训练。新华社/法新

俄土伊三国总统7日在德黑兰举行会晤后发表联合声明，强调叙利亚危机的最终解决仍要通过政治方式，并提出在联合国框架下共同帮助叙利亚组成宪法委员会。

声明表示，三国将继续为彻底消灭叙利亚境内“伊斯兰国”组织等武装开展协作。三国领导人强调，

在国际舆论高度关注的伊德利卜问题上，三国领导人的表态暴露出分歧。

俄罗斯总统普京在峰会开幕式上表示，伊德利卜的恐怖分子企图破坏停火，实施和策划各类挑衅，包括使用化学武器。他说，现阶段的首要任务是消灭伊德利卜的武装分子，他们存在对叙民众的安全构成直接威胁。

伊朗总统鲁哈尼表示，俄土伊成功制止了叙利亚境内的恐怖主义，成功遏制了恐怖主义在该地区

伊德利卜地区局势近期持续升温。分析人士认为，伊德利卜之战将成为整个叙利亚冲突中的一个关键事件，对叙局势未来走向产生重要影响。

今年以来，叙利亚政府军先后收复反对派武装和极端组织在首都大马士革周边及叙西南部的控制区。目前，叙利亚除幼发拉底河东岸大片地区被库尔德武装占据外，西北部伊德利卜地区是反对派的最后一块主要地盘，该地区包括伊德

取得共识

在打击恐怖主义时，首要任务是将这些恐怖组织和武装反对团体区分开，此外也必须防止平民伤亡。三国总统还商定，将对就叙利亚难民和国内流离失所者问题召开国际会议的可能性进行研究。

分歧明显

的蔓延。他表示，在伊德利卜的行动是反恐战争的一部分。

土耳其总统埃尔多安则在峰会上建议在伊德利卜宣布停火，并停止对该地区的袭击。他强调，土方不能接受在伊德利卜发生血腥杀戮事件，对伊德利卜发动进攻会导致大量平民受害，大批流离失所民众将涌向土耳其境内。

叙政治分析人士马希尔·伊赫桑对新华社记者表示，在伊德利卜

对于伊德利卜战事，声明说，极端组织武装分子和其他恐怖分子必须被消灭，但各方应遵守并维护有关叙利亚冲突降级区的安排。

分析人士认为，从会谈结果和三方发表的联合声明来看，三国依然支持政治解决叙利亚问题，将继续合作推进阿斯塔纳和谈进程。

节点关键

利卜省大部以及阿勒颇省、哈马省和拉塔基亚省部分地区。

8月下旬以来，政府军在伊德利卜周边密集部署兵力，并对一些武装组织据点发动猛烈炮击。俄土伊峰会召开当天，伊德利卜省南部和哈马省北部的反对派武装据点遭多轮空袭。连日来的空袭行动被视为一场大规模军事进攻的前奏。

伊赫桑认为，俄伊若想说服土耳其支持伊德利卜一战，需拿出解决难民问题的可行方案。

孙德刚认为，俄土伊三国在美国的压力下越走越近。未来土耳其很可能对伊德利卜一战，叙利亚政府将在俄土伊三国支持下，利用美国中期选举的机会进攻该地区战略要地。

(新华社北京9月8日电 记者马晓 郑一鸣 施春)

H 为了民族复兴·英雄烈士谱 党的忠诚卫士陈寿昌



陈寿昌像（资料照片）

新华社发

据新华社杭州9月8日电（记者许达）陈寿昌，1906年11月出生于浙江镇海。1924年加入中国共产党。1926年秋，在李立三、刘少奇的指导下，陈寿昌发动工人，组织工会，配合北伐军胜利进军，参与组织收回英租界的斗争。

1928年秋，陈寿昌到中共中央特科做情报和党的地下组织联络工作，为保卫党中央领导机关和党组织的安全做出了贡献。

1931年4月，参与领导中央特科工作的顾顺章被捕叛变，对中共中央领导机关和中央领导同志的安全构成极大威胁。在周恩来、陈云、聂荣臻等中央领导的果断指挥下，陈寿昌和其他同志日夜战斗，抢先采取有效措施，保卫了中央机关和中央领导同志的安全。

1931年12月，陈寿昌离开上海到中央革命根据地工作。1932年1月，参与组建中华全国总工会中央苏区执行局，任党团书记、主任，1933年2月任中共福建省委书记，1933年7月任中共湘鄂赣省委书记兼湘鄂赣军区政委，1934年2月被选为中华苏维埃共和国中央执行委员，同年6月兼任红十六师政委。

1934年10月，中央红军主力长征后，陈寿昌受命于危难之际，留在中央革命根据地坚持斗争。

1934年11月，陈寿昌率部在湖北崇阳、通城之间的老虎洞与国民党军遭遇，不幸身负重伤，在崇阳县河坪村壮烈牺牲，时年28岁。

广告

海南省海口市中级人民法院公告

(2018)琼01执恢195号

本院立案执行申请执行人喀什富通股权投资基金合伙企业(有限合伙)与被执行人喀什易程电子商务有限公司、西安市长安区华龙实业有限责任公司、潘著林、海南秦江房地产开发有限公司借款合同纠纷一案。因被执行人拒不履行生效法律文书所确定的义务，本院拟将查封的被执行人海南秦江房地产开发有限公司名下位于海口市丘海大道“紫泉花坊”小区下列房产(1)A、B、C栋地下室仓储用房1、仓储用房2、仓储用房3、仓储用房4、仓储用房5、仓储用房6、仓储用房7、仓储用房8、仓储用房9、仓储用房10、仓储用房11、仓储用房12、仓储用房

海南省海口市中级人民法院

二〇一八年九月七日

儋州市农村信用合作联社视频联网集中监控项目中标公示

如对上述中标结果有异议者，请于公示之日起3个工作日内向我社提出。

联系人：王先生 电话：13807559855

郑先生 电话：13322084422

儋州市农村信用合作联社 二〇一八年九月九日

中标单位：海南迅捷达通信工程股份有限公司

●2018年，荣膺中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第三名 ●2015年，被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在海南日报 南国都市报刊登广告 地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888 周六、周日照常办理业务



广告热线：66810111、66810582 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 18976292037

东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院	白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼
国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房	新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院
琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室	秀英站 68621176 汽车站对面金银小区A栋2单元703房

三亚 18976011507	万宁 13976065704	儋州 18976200968
陵水 15338978956	保亭 15338978956	乐东 13807540298
昌江 18808921554	文昌 1397632100	琼海 13976322100
东方 13907667650	临高 18976200968	澄迈 13005018185

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

广告热线：18889912934

急用钱-找银达 全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产品项等典当贷款业务，正规专业，快速灵活，高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层 68541188 68541228 13307529219 三亚公司：三亚解放路第三市场旁 88558688, 13518859998

广告热线：13876308551

典当 典当

栏目广告办理电话：18889912934

减资公告

煜煌辉科技股份有限公司经公司股东会议决定，将注册资本由伍仟伍佰万元变更为肆仟叁佰壹拾玖万元，原债权债务不变。

注销公告

五指山金伟药业有限公司(注册号：469001000012548)拟向海南省五指山市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海南红船网络科技有限公司(统一社会信用代码：9146003068729020XN)拟向海南省洋浦经济开发区工商行政管理局申请注销，请债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

洋浦鑫胜物流有限公司(统一社会信用代码：9146030059433843R)拟向海南省洋浦经济开发区工商行政管理局申请注销，请债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

洋浦富强土石方工程有限公司(统一社会信用代码：91460300394134182Y)拟向海南省洋浦经济开发区工商行政管理局申请注销，请债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海南省洋浦经济开发区工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人自见报之日起45天内到公司办理相关事宜。

注销公告

洋浦富强土石方工程有限公司(统一社会信用代码：91460300394134182Y)拟向海南省洋浦经济开发区工商行政管理局申请注销，请债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

职校名称变更公告

海南省新海农产品经纪人培训中心经海南省人力资源和社会保障厅、海南省民政厅、海口市公安局等部门批准，自二〇一八年八月二十九日起更名为海南信海职业培训学校，特此公告。

遗失声明

海南省美信实业有限公司，统一社会信用代码(91460000069669239L)遗失法人印章(林志洪)、公章、财务章合用专用章各一枚，特此声明作废。

遗失声明

原海南奇力天成医药有限公司于2010年7月21日变更为海南全康医药有限公司，原公司的公章、财务章、法人章、合同章，现特此声明作废。

遗失声明

▲本人尹国顺不慎遗失三亚恒合融医院投资管理有限公司开具的，三亚恒大养生谷15—204号房交款收据一张，编号0019125，房款799340元，特此声明作废。

遗失声明

▲海南海天万利设计装饰工程有限公司公章破损，声明作废。

遗失声明

▲马文学遗失海口绿地五源置业有限公司开具的绿地海森林收据，编号：NO:3001532